

области педагошких наука; 2) на основним студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године. Лице из тачке 1) подтачка (2) мора да има завршене студије првог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групу предмета. Занимања за обављање наведених послова утврђена су одредбама Правилника о степену и врсти образовања наставника и стручних сарадника у основној школи („Службени гласник РС – Просветни гласник“ бр. 11/2012-3/2024); психичка, физичка и здравствена способност за рад са децом и ученицима; није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за кога није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; држављанство Републике Србије; зна српски језик и језик на којем се остварује образовно-васпитни рад. Рок за пријављивање на конкурс је 8 дана од дана објављивања огласа. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узети у разматрање. Кандидат попуњава пријавни формулар са званичне интернет странице Министарства просвете, а потребну документацију, заједно са одштампаним и потписаним формуларом доставља Школи. Потпуном пријавом сматра се пријава која садржи: 1) попуњен, одштампан и потписан пријавни образац – пријавни формулар са званичне интернет странице Министарства; 2) доказ о држављанству Републике Србије (оригинал или оверена фотокопија уверења о држављанству – достављено уверење о држављанству не сме бити старије од шест месеци у односу на дан објављивања конкурса); 3) извод из матичне књиге рођених (са холограмом, оригинал или оверена фотокопија); 4) оверену фотокопију дипломе или важећег уверења о стеченом образовању (доказ о завршеним основним студијама и доказ о завршеним мастер студијама; односно доказ о завршеним основним студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године); 5) доказ о неосуђиваности за наведена кривична дела (оригинал или оверена фотокопија) – не старији од шест месеци у односу на дан објављивања конкурса, који кандидат прибавља од надлежног органа Министарства унутрашњих послова; 6) доказ о знању српског језика (на којем се остварује образовно-васпитни рад), издат од стране надлежне установе, доставља се ако кандидат није стекао диплому о одговарајућем образовању на српском језику. Доказ о испуњености услова из тачке 2, лекарско уверење подноси се пре закључења уговора о раду. Кандидат треба да уз одштампани пријавни формулар и наведену документацију, достави и податак о својој адреси, мејл адреси и контакт телефону. Конкурс спроводи конкурсна комисија коју именује директор. Конкурсна комисија утврђује испуњеност услова кандидата за пријем у радни однос из чл. 139. Закона, у року од осам дана од дана истека рока за пријем пријава. Кандидати који испуњавају услове за пријем

у радни однос из чл. 139. Закона, у року од осам дана упућују се на психолошку процену способности за рад са децом и ученицима коју врши надлежна служба за послове запошљавања применено стандардизованих поступака. Конкурсна комисија сачињава листу кандидата који испуњавају услове за пријем у радни однос у року од осам дана од дана пријема резултата психолошке процене способности за рад са децом и ученицима. Конкурсна комисија обавља разговор са кандидатима са сачињене листе кандидата који испуњавају услове и доставља је директору у року од осам дана од дана обављеног разговора са кандидатима. Решење о избору кандидата доноси директор школе у року од осам дана од дана достављања образложене листе. Пријаве треба послати поштом на наведену адресу Школе или предати лично у затвореној коверти, у времену од 10 до 12 сати. Ближе информације о конкурсима могу се добити на контакт телефон: 011/7721-131 у времену од 10 до 12 сати.

### УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ

11000 Београд, Др. Суботића 8

#### Лабораторијски техничар на одређено време до 6 месеци 3 извршиоца

УСЛОВИ: медицинска школа – смер лабораторијски техничар; положен стручни испит и лиценца; пожељно искуство на пословима лабораторијског техничара.

#### Дактилограф на одређено време до 6 месеци

УСЛОВИ: средње образовање – IV степен стручне спреме; знање рада на рачунару; пожељно искуство на пословима дактилографа.

ОСТАЛО: Заинтересовани кандидати уз пријаву, као доказ о испуњењу наведених услова подносе: кратку пословну биографију (са контакт подацима); оверену фотокопију дипломе о завршеној школи са којом кандидат конкурише; оверена фотокопија уверења о положеном стручном испиту за лабораторијског техничара (за послове лабораторијског техничара); оверена лиценца за лабораторијског техничара (за послове лабораторијског техничара); уверење о држављанству. Пријаве и доказе о испуњењу услова кандидата могу предати лично Писарници Медицинског факултета, или послати поштом на наведену адресу Факултета „за конкурс за запошљавање“. Кандидати који уђу у ужи избор биће позвани на разговор.

### УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ

11000 Београд, Студентски трг 3

#### Ванредни професор за ужу научну област Скандинавистика, предмети Транслатологија и Савремени шведски језик на одређено време од 5 година

#### Доцент за ужу научну област Италијанистика, предмет Италијански језик на одређено време од 5 година

УСЛОВИ: научни степен доктора наука из научне области за коју се бира. Остали услови утврђени Законом о високом образовању, Статутом Универзитета у Београду, Правилником о минималним условима за стицање звања наставника на Универзитету у Београду, Правилником о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника Универзитета у Београду, Статутом Универзитета у Београду – Филолошког факултета. Кандидати подносе и потписану Изјаву о изворности Образац 5 (преузети са сајта Универзитета у Београду <https://www.bg.ac.rs/pravni-okvir/>).

#### Асистент са докторатом за ужу научну област Туркологија, предмет Турски језик и књижевност на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: научни степен доктора наука у одговарајућој научној области, сваки од претходних степена студија завршен са просечном оценом најмање 8 и смисао за наставни рад. Остали услови утврђени су Законом о високом образовању и Статутом Универзитета у Београду – Филолошког факултета и Правилником о ближним условима, начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа сарадника Универзитета у Београду – Филолошког факултета.

#### Асистент за ужу научну област Српска књижевност, предмет Српска књижевност 20. века на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: студент докторских студија који је сваки од претходних степена студија у одговарајућој научној области завршио са просечном оценом најмање 8 и који показује смисао за наставни рад или магистар наука из научне области за коју се бира коме је прихваћена тема докторске дисертације. Остали услови утврђени су Законом о високом образовању, Статутом Универзитета у Београду – Филолошког факултета и Правилником о ближним условима, начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа сарадника Универзитета у Београду – Филолошког факултета. Кандидати подносе и Уверење о статусу студента докторских академских студија

#### Лектор за ужу научну област Туркологија, предмет Турски језик на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: високо образовање – филолошки или њему одговарајући факултет – завршене основне и мастер академске студије (300 ЕСПБ бодова), односно стечен VII/1 степен стручне спреме према прописима који су важили пре ступања на снагу Закона о високом образовању, просечна оцена најмање осам на сваком степену студија, смисао за наставни рад. Остали услови утврђени су Законом о високом образовању, Статутом Филолошког факултета Универзитета у Београду и Правилником о ближним условима, начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа сарадника Универзитета у Београду – Филолошког факултета.

ОСТАЛО: Кандидати подносе својеручно потписану пријаву на конкурс са биографијом у прилогу пријаве, доказ којим се потврђује одговарајућа стручна спрема, у оригиналу

или овереној фотокопији, списак радова и радове, уверење о држављанству, у оригиналу или овереној фотокопији, извод из матичне књиге рођених, у оригиналу или овереној фотокопији, на наведену адресу Факултета, у року од 15 дана од дана објављивања конкурса.

### ВИСОКА МЕДИЦИНСКА ШКОЛА СТРУКОВНИХ СТУДИЈА „МИЛУТИН МИЛАНКОВИЋ”

11000 Београд, Црнотравска 27

#### Дипломирани правник за правне, кадровске и административне послове

УСЛОВИ: дипломирани правник VII степен струне спреме; положен правосудни испит; искуство на рачунару; знање енглеског језика; минимум две године радиог искуства на пословима из области права. Документа која је потребно доставити: пријава на конкурс; ЦВ; оверена фотокопија дипломе VII степена стручне спреме, – уверење о положеном правосудном испиту; писмо препоруке, награде, похвале и слични документи. Наведена документа доставити путем поште, на наведену адресу Школе, правна служба (за конкурс) Пријаве на оглас достављају се у року од 15 дана, од дана објављивања огласа. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати.

### ОШ „20. ОКТОБАР”

11070 Нови Београд, Омладинских бригада 138

#### Наставник разредне наставе

#### Наставник руског језика

УСЛОВИ: Кандидат треба да испуњава услове из члана 139. Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС” бр. 88/17, 27/18, 10/19, 6/20, 129/21, 92/23) и то да: 1) има одговарајуће образовање; 2) има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; 3) није осуђивано правосудном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскрвнуће, за кривична дела примане или давање мита, за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; 4) има држављанство Републике Србије; 5) зна српски језик и језик на којем се остварује образовно-васпитни рад. Доказ о познавању српског језика достављају само кандидати који одговарајуће образовање нису стекли на српском језику. Докази о испуњености услова из члана 139. став 1. тачка 1) и 3) – 5) саставни су део пријаве на конкурс. Доказ да кандидат има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима – (лекарско уверење), доставља изабрани кандидат пре закључења уговора о раду.

ОСТАЛО: Поред услова из члана 139. Закона о основама система образовања и васпи-

тања, кандидат треба да има одговарајуће високо образовање прописано чланом 140. став 1. и 2. и чланом 142. Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС” бр. 88/17, 27/18, 10/19, 6/20, 129/21, 92/23) и услове из Правилника о степену и врсти образовања наставника и стручних сарадника у основној школи („Службени гласник РС” бр. 11/12, 15/13, 2/16, 10/16, 11/16, 2/17, 3/17, 13/18, 11/19, 2/20, 8/20, 16/20, 19/20, 3/21, 4/21, 17/21, 18/21, 1/22, 2/22, 5/22, 6/22, 10/22, 15/22, 16/22, 7/23, 15/23, 1/24, 3/24) и то: да има одговарајуће високо образовање: 1) стечено на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије): (1) студије другог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групе предмета; (2) студије другог степена из области педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне области или области педагошких наука; 2) на основним студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године. Лице из тачке 1) подтачка (2) мора да има завршене студије првог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групу предмета. Кандидати достављају следећу документацију: попуњен и одштампан пријавни формулар са сајта Министарства просвете; оригинал или оверену фотокопију дипломе о стеченом одговарајућем високом образовању. Кандидат који има одговарајуће високо образовање стечено на студијама другог степена доставља оригинал или оверену фотокопију дипломе студија другог степена и оригинал или оверену фотокопију дипломе основних академских студија првог степена; уверење о неосуђиваности издато од стране МУП-а Републике Србије не старије од 6 месеци у односу на датум истека конкурса (оригинал или оверена фотокопија); уверење о држављанству Републике Србије не старије од 6 месеци у односу на датум истека конкурса (оригинал или оверена фотокопија); извод из матичне књиге рођених издат на прописаном обрасцу са холограмом; доказ о знању српског језика, на коме се остварује образовно-васпитни рад доставља само кандидат који одговарајуће образовање није стекао на српском језику, радну и личну биографију. Сви подаци кандидата биће коришћени искључиво за потребе конкурса, а све у складу са Законом о заштити података и личности. Кандидати који испуњавају услове конкурса, у року од 8 дана упућују се на психолошку процену способности за рад са децом и ученицима коју врши надлежна служба за послове запошљавања применом стандардизованих поступака. Пријаве на конкурс достављају се лично или поштом на наведену адресу, са назнаком „за конкурс”. Рок за подношење пријава на конкурс је 8 дана од дана објављивања конкурса. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се разматрати. Телефон за информације 011/6156059.



Први утисак је најважнији будите испред свих

### УНИВЕРЗИТЕТ УМЕТНОСТИ У БЕОГРАДУ

#### ФАКУЛТЕТ ПРИМЕЊЕНИХ УМЕТНОСТИ У БЕОГРАДУ

11000 Београд, Краља Петра 4  
тел. 011/3281-251

#### Наставник у звање редовни професор за ужу уметничку област Примењено сликарство

УСЛОВИ: 5 до 10 оригиналних радова достављених у електронској форми на УСБ-у, за ужу уметничку област Примењено сликарство, за избор у звање редовни професор.

#### Наставник у звање редовни професор за ужу уметничку област Графика и књига

УСЛОВИ: 5 до 10 оригиналних радова достављених у електронској форми на УСБ-у, за ужу уметничку област Графика и књига, за избор у звање редовни професор.

#### Наставник у звање редовни професор за ужу уметничку област Примењена графика

УСЛОВИ: 10 оригиналних радова достављених у електронској форми на УСБ-у, за ужу уметничку област Примењена графика, за избор у звање редовни професор.

#### Наставник у звање ванредни професор за ужу уметничку област Фотографија

УСЛОВИ: 10 оригиналних радова достављених у електронској форми на УСБ-у, за ужу уметничку област Фотографија, за избор у звање ванредни професор.

#### Наставник у звање доцент за ужу уметничку област Графика и књига

УСЛОВИ: 5 до 10 оригиналних радова достављених у електронској форми на УСБ-у, за ужу уметничку област Графика и књига, за избор у звање доцент.

ОСТАЛО: Право учешћа на конкурсима имају лица која испуњавају услове прописане Законом о високом образовању, Минималним условима за избор у звања наставника и сарадника на Универзитету донете од стране Националног савета за високо образовање и општим актима Универзитета уметности у Београду и Факултета примењених уметности у Београду. Учесници конкурса подносе: пријаву на конкурс у три штампана примерка (са сајта Факултета); оверену фотокопију или оверену препис дипломе у једном примерку; уверење надлежног органа да правосудном пресудом није осуђен за кривично дело против полне слободе, фалсификовања јавне исправе коју издаје високошколска установа или примане мита у обављању послова у високошколској установи (члан 72. став 4. Закона о високом образовању); радну биографију на прописаном обрасцу 2 (са сајта Факултета) у три штампана примерка и у електронској форми на УСБ-у; у три примерка потписани списак приложене документације и у три примерка потписани списак достављених радова у електронској форми